



INFORMARE privind desfășurarea examinării psihologice

Candidații care dețin calitatea de agenți de poliție, înscriși la concursul organizat de Direcția Generală de Pașapoarte în vederea ocupării, *prin încadrare directă*, a unui ***post de ofițer de poliție (specialitatea informatică)***, ***vacant la nivelul Structurii de Securitate CSTIC din cadrul Direcției Generale de Pașapoarte***, ale căror coduri unice de identificare se regăsesc în tabelul alăturat, **vor susține examinarea psihologică în data de 13.06.2024, începând cu ora 08:00, la sediul Academiei de Studii Economice din București** – Clădirea Ion N. Angelescu (intrarea se face din str. Căderea Bastiliei, nr. 6, sector 1).

Candidații se vor prezenta la sediul Academiei de Studii Economice în data specificată, cu **60 de minute anterior** orei stabilite pentru începerea evaluării psihologice, iar în cazul neprezentării sau întârzierii ***nu vor putea solicita o reprogramare***.

Accesul în sediul Academiei de Studii Economice va fi permis candidaților **exclusiv până la ora de 07:30, pe baza actului de identitate aflat în perioada de valabilitate**.

Totodată, candidații se vor prezenta la această activitate având asupra lor **pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră**, fiind interzise orice ustensile de scris cu pastă/cerneală ce poate fi ștersă.

Atenție! **Candidații care**, la data programării comunicate prin prezentul anunț, ***dețin aviz psihologic (Apt/Inapt)***, aflat în perioada de valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susținut-o în cadrul unor proceduri de concurs în vederea ocupării, prin încadrare directă, a unor posturi de execuție vacante de ofițeri de poliție, ***nu vor fi evaluați***, sens în care, **până la data de 10.06.2024, ora 16:00**, vor transmite la adresa de e-mail dgp.concurs4@mai.gov.ro un mesaj cu titlul “Nume_Prenume_Concursul la care s-a înscris_Declarație susținere evaluare psihologică” (exemplu: Popescu_Ioan_DGP_Declarație susținere evaluare psihologică), la care vor atașa documentul (format .pdf) “Declarație testare psihologică”, ***recompletată***, care va conține obligatoriu data și unitatea organizatoare a activității de evaluare psihologică la care au participat.

Eventualele contestații cu privire la rezultatul evaluării psihologice se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului de Psihosociologie al M.A.I., se transmit la adresa de e-mail dgp.concurs4@mai.gov.ro, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a avizului psihologic și vor cuprinde, în mod obligatoriu, următoarele elemente:

- numele, prenume și codul numeric personal al contestatarului;
- data și scopul evaluării psihologice;
- motivele de fapt pe care se întemeiază contestația;
- semnătura contestatarului.

ATENȚIE! Prezenta planificare a fost efectuată strict în baza cererilor de înscriere la concurs depuse conform precizărilor din anunțul de concurs, fără a echivala cu validarea dosarelor de recrutare, analiza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, respectiv a corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților urmând a se efectua, la o dată ulterioară, de către Comisia de concurs, care se va pronunța, în termenul prevăzut în anunțul de concurs, cu privire la validarea/invalidarea acestora.

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE (CUI)
1.	4260231
2.	4260269
3.	4260337
4.	4260496

Detalii se pot obține și la nr. de telefon 021/2128626, interior 25740, 25731.